Довідка № 9

Перевірки стану правової освіти у Житомирському інституті культури і мистецтв Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв.

22.12.2014                                                                                                        м. Житомир
I.          Вступна частина.
Відповідно до Положенням про районні, районні у містах, міські (міст обласного значення), міськрайонні, міжрайонні управління юстиції, затвердженого Наказом Міністерства юстиції України від 23.06.2011 р. №1707/5, на виконання наказу від 14.11.2011 № 3325/5 «Про затвердження Порядку проведення органами юстиції перевірок стану правової освіти», згідно плану роботи на II півріччя 2014 року, Робоча група у складі: Керівника Робочої групи - в.о. начальника Житомирського міського управління юстиції Сечіної Лесі Миколаївни та члена Робочої групи - головного спеціаліста Житомирського міського управління юстиції Михальової Олени Василівни, 22 грудня 2014 року здійснили планову комплексну перевірку стану правової освіти у Житомирському інституті культури і мистецтв Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв, який знаходиться за адресою: вул. Черняхівського,12а, м. Житомир.
Строк перевірки 1 день, за період роботи з 01.01.2013 по 15.12.2014 pp.
Керівництво інституту попереджено про дату і термін здійснення комплексної планової перевірки стану правової освіти (листом Житомирського міського управління юстиції від 05.12.2014 №1-24/19/319) та ознайомлено з планом перевірки.
За здійснення правової освіти у Житомирському інституті культури і мистецтв Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв відповідальна заступник директора з навчально-виховної роботи Сахневич Ірина Дем'янівна.
II.        Описова частина.
Правове виховання в Житомирському інститут культури і мистецтв здійснюється на основі Конституції України, Закону України "Про освіту", «Про вищу освіту», Національною стратегію розвитку освіти в Україні на 2012-2021 роки, Національні* програми з правової освіти населення від 18.01.2011 №992, Розпорядження голови обласної державної адміністрації та голови обласної ради від 23.12.10 року №414/44 «Про затвердження Стратегії розвитку правової освіти населення Житомирської області на 2011-2015 роки та нового складу обласної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення», а також законодавчими та підзаконними актами, що регулюють питання виконання Концепції реалізації державної політики у сфері протидії поширенню наркоманії, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів на 2011-2015 роки» від 30.12.2010 № 1312, «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Національної кампанії «Стоп насильству!» на період до 2015 року» від 19.07.2012 № 827, «Про затвердження плану заходів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту щодо запобігання торгівлі людьми на період до 2015 року», «Про виконання законодавчих вимог у зв'язку із прийняттям Закону України від 21 січня 2010 року № 1824, «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо обмеження споживання і продажу пива та слабоалкогольних напоїв» від 30.12.2010 № 1313, «Про виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.11.2010 № 2140 та іншими нормативно-правовими актами.
Інститут визнаний акредитованим за напрямами підготовки (спеціальностями): «Документознавство та інформаційна діяльність», «Театральне мистецтво», «Музичне мистецтво», «Дизайн» на освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавр з ліцензованим обсягом по 25 осіб на очну та заочну форми навчання на підставі рішення акредитаційної комісії Міжгалузевої експертної ради з вищої освіти від 25 листопада 2014 року протокол №113.
Підготовка фахівців в Інституті проводиться за чотирма напрямами та за денною і заочною формами підготовки, які зазначені в ліцензії. Контингент студентів складає: за денною формою навчання - 184 особи, за заочною - 88, всього студентів - 272 особи.
Підготовку у Житомирському інституті культури і мистецтв здійснює 61 науково-педагогічний працівник, з них:
-  професорів, докторів - 4;
-  кандидатів, доцентів - 18;
- народних артистів України - 3;
- заслужених артистів, художників України - 6;
- заслужених діячів мистецтв України - 4;
- заслужених юристів України - 1;
- заслужених працівників культури України, Польщі - 2.
Згідно навчальних планів, затверджених ректором Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв, дисципліни правознавчого характеру вивчаються студентами Інституту на освітньо-кваліфікаційних рівнях «бакалавр» і «спеціаліст», за напрямами діяльності:
•  «Театральне мистецтво» в третьому семестрі вивчається «Трудове та адміністративне право» 72 години надається на вивчення дисципліни всього, із них 36 годин аудиторних та 36 годин виділяється на самостійне опрацювання студентами, форма контролю - залік, в 5 семестрі студенти вивчають «Авторське право» з загальних 72 годин на аудиторне та самостійне опрацювання студентами виділяється по 36 годин, форма контролю - залік;
•     «Дизайн» в 8 семестрі вивчають «Авторське право», на яке відводиться 72 години всього, з них 24 години на аудиторну роботу та 48 на самостійне опрацювання. Форма контролю - екзамен;
•     «Музичне мистецтво» в третьому семестрі вивчається «Трудове та адміністративне право» 72 години надається на вивчення дисципліни всього, із них 36 годин аудиторних та 36 годин виділяється на самостійне опрацювання студентами, форма контролю - екзамен, в 2 семестрі студенти вивчають «Авторське право» з загальних 90 годин на аудиторне опрацювання студентами виділяється 34 години, а на самостійне опрацювання - 56 годин, форма контролю - залік;
•      «Документознавство та інформаційна діяльність» в другому семестрі вивчаються дисципліни: «Адміністративне право» з загальних 54 годин на аудиторну роботу виділяється 18 годин та 36 на самостійну і «Господарське право» з загальних 72 годин на аудиторну роботу та самостійну роботу відводиться по 36 годин. В 3-4 семестрі вивчається дисципліна «Інформаційне право», яка розрахована на рік вивчення. Із 108 загальної кількості годин на аудиторну роботу відводиться 68 годин та 34 години на самостійне опрацювання. В 4 семестрі вивчається «Трудове право», на яке відводиться 54 години, на яке відводиться 30 годин аудиторних годин та 24 години на самостійне опрацювання. Форми контролю вищезазначених дисциплін - залік.
За навчальними планами ОКР «спеціаліст » студентами спеціальностей «Театральне мистецтво» та «Музичне мистецтво» вивчають дисципліни «Інтелектуальна власність» та «Цивільний захист». Із загальної кількості 54 години на аудиторну роботу відводиться по 18 годин і по 36 годин на самостійне опрацювання студентами. Форма контролю - залік.
Всі дисципліни закріплені за кафедрою гуманітарних та соціальних дисциплін. Викладання предметів правознавчого спрямування проводиться кандидатом юридичних наук, доцентом, Заслуженим юристом України Циганчук Наталією Антонівною.
На підставі аналізу поданих матеріалів встановлено, що навчально-методичне забезпечення з вищезазначених дисциплін правового спрямування, за якими проводиться

навчання студентів складається з навчальної програми дисципліни, робочої програми, планів семінарських, практичних занять, методичних вказівок до самостійної роботи студентів.
Адміністрація Житомирського інституту культури і мистецтв приділяє велику увагу правоосвітній та правовиховній роботі студентів.
З наданих для перевірки матеріалів слідує, що адміністрацією Інституту були розглянуті питання щодо безпідставних пропусків занять та порушень Правил внутрішнього розпорядку студентами денної форми навчання, про профілактику правопорушень у студентському середовищі, затверджені факультативний курс «Громадянське самовизначення молоді» та педагогічного практикуму для батьків «Оптимізація громадянського самовизначення молоді», графік проведення лекторіїв на 2014-2015 навчальний рік.
Кафедри інституту долучаються до виховної роботи зі студентами Інституту. За планом роботи кафедри гуманітарних та соціальних дисциплін були відвідані заняття з навчальних дисциплін «Цивільний захист» та «Авторське право», заслуховувався звіт доцента кафедри Циганчук Н.А. та викладача Мацелюк К.С. про стан викладання дисциплін правознавчого характеру та про участь вищезазначених викладачів у виховній роботі зі студентами.
В Житомирському інституті культури і мистецтв функціонує дорадчий орган - Вчена рада Інституту. В жовтні 2014 року на засіданні ради розглядалось питання «Правопорушення серед студентської молоді: причини та шляхи запобігання» та був узагальнений досвід роботи ради кураторів за 2014 рік.
В Житомирському інституті культурі і мистецтв за виховну роботу зі студентами відповідає декан факультету мистецтв та менеджменту Сахневич І.Д., куратори академічних груп, бібліотека, учбовий молодіжний театр тощо. Діяльність вищезазначених структурних підрозділів обумовлена робочими планами. Всі аспекти правоосвітньої та правовиховної роботи враховано в планах роботи.
Для забезпечення якісної виховної роботи та уникнення правопорушень серед молоді кураторами академічних груп для студентів 1-х курсів проведені бесіди:
-  Про дотримання правил внутрішнього розпорядку в ЖІКІМ;
-  Кодекс честі студента;
-  Специфіка навчання в Інституті,
які допомагають адаптуватись студентам в навчанні у вищих навчальних закладах.
Проводяться лекції-бесіди щодо попередження насильства в сім'ї, ВІЛ захворювань, шкоди абортів, куріння, профілактики правопорушень, тощо. Проводяться заходи до Міжнародного Дня прав людини, «Ні" - війні», «Допоможи Герою», «Милосердя», «Зігрій любов'ю сироту», «Реквієм пам'яті», «Герої не вмирають», «Україна -Європейська держава», які направлені на формування у студентів почуття гордості за Україну, поваги до права, співчуття до людей.
Одним із важливих моментів виховання молоді є взаємодія Інституту з батьками щодо впливу на поведінку дітей через батьківський та сімейний авторитет за умови особистих контактів куратора з батьками. Для якісної виховної роботи з молоддю з 01.01.14 року створена рада кураторів академічних груп, основним завданням якої є робота зі студентами, які безпідставно пропускають заняття та мають незадовільні оцінки. Таким студентам надається індивідуальна допомога з боку кураторів та студентського самоврядування.
Правове виховання - виховна діяльність інституту, спрямована на формування правової свідомості та навичок і звичок правомірної поведінки студентів. І тому залучення студентської молоді до правової культури збагачує її духовне життя. Водночас знання нею своїх прав і обов'язків розширює можливості їх реалізації, зокрема й у власних інтересах.
Деканат Інституту тісно співпрацює з питань правової освіти з студентським комітетом    Інституту,    бібліотеками,   районним    управлінням   юстиції.    На   протязі навчального 2014-2015 року управління юстиції провело ряд лекторіїв з питань правової освіти.
В холі Інституту розміщені стенди: «Інформаційні ресурси на допомогу правовій освіті», «Виховання правової освіти - шлях правової держави», «Символіка України», «Правила внутрішнього розпорядку». На стенді розміщені телефони довіри та графік консультацій з правових питань, є в наявності скринька довіри.
Велику роль відіграє бібліотека в підготовці та наданні допомоги студентам. В читальному залі розміщена книжкова виставка : «Держава. Право. Закон». Є список літератури правознавчого характеру, Кодекси Законів України тощо.
III. Висновок.
Під час перевірки стану правової освіти у Житомирському інституті культури і мистецтв Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв, не виявлено порушень законодавства щодо правової освіти.
IV. Рекомендації.
Враховуючи викладене, відповідно до вимог Національної програми правової освіти населення, затвердженої указом Президента України від 18 жовтня 2001 року № 992/2001, рекомендуємо Житомирському інституту культури і мистецтв Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв:
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